

中国两艘军舰急赴苏丹执行撤离任务

首批撤离的678人已安全抵达沙特阿拉伯吉达港

新华社北京4月27日电 经习主席和中央军委批准,当地时间4月26日,中国海军导弹驱逐舰南宁舰、综合补给舰微山湖舰紧急驶赴苏丹,执行撤离我在苏丹人员任务。当地时间27日10时许(北京时间27日15时许),首批撤离的678人已随海军军舰安全抵达沙特阿拉伯吉达港。

此次苏丹紧急撤离任务,是中国海军继2011年利比亚撤离行动和2015年也门撤离行动后,第三次派军舰执行海外撤离任务。担负此次撤离任务的兵力由正在执行第43批护航任务的导弹驱逐舰南宁舰和综合补给舰微山湖舰临时编组而成,携带舰载直升机1架,任务

官兵490多名,其中特战队员数十名。首批撤离的678人中,中国公民668名、外籍人员10名。

记者从海军有关部门了解到,执行紧急撤离任务的海军军舰于26日上午提前抵达并靠泊苏丹港后,迅速在码头设立安全警戒区域,特战队员持枪担负警戒。在中国驻苏丹大使馆武官、工作人员和海军官兵引导下,准备撤离的人员在码头进行登记和安检后登舰,撤离过程安全、有序。随后两艘军舰驶离苏丹港,于当地时间27日10时许(北京时间27日15时许),先后靠泊沙特吉达港,完成人员转接后再次迅即奔赴苏丹港,执行后续接运任务。



撤离人员登记后过安检。

旅美大熊猫“丫丫”顺利回国

新华社上海4月27日电 北京时间4月27日16时26分,23岁的旅美归国大熊猫“丫丫”抵达上海浦东国际机场,在中方兽医和工作人员的陪护下,前往封闭隔离检疫区。

2003年4月,大熊猫“丫丫”“乐乐”旅居美国田纳西州孟菲斯动物园。按照合作协议,于今年到期回国。今年2月,“乐乐”因心脏病离世,终年25岁,遗体同机返回国内。

记者27日从国家林草局了解到,为保障“丫丫”安全顺利回国,3月16日,北京动物园选派的有经验的饲养员和兽医抵达美国参与饲养护理,熟悉掌握“丫丫”的生活习性和饲养情况,开展行为训练、日常体检和健康评估等工作。

为做好“丫丫”隔离检疫,上海动物园设立了专门的隔离检疫场所,含室内兽舍、室外运动场、饲料加工间等,室内兽舍加装空调,同时准备了丰富足量的竹子和辅食。在隔离检疫期间,北京动物园专家团队将驻场全天24小时陪护,针对“丫丫”高龄、生活环境变化等特殊情况,精心做好饲养护理、健康监测和诊疗诊治等,陪伴“丫丫”度过一个月的隔离期,尽快适应回国生活。

据了解,中美开展大熊猫合作研究20年来,在饲养管理、疾病防控、人员培训、公众教育、人文交流等多方面取得良好成效,为促进濒危物种保护研究和增进中美人民友谊发挥了积极作用。



在上海浦东国际机场,工作人员在观察“丫丫”情况。

2023生活用品(烟台)展销会最后5天

全场商品1折起售,5月3日准时结束

2023生活用品(烟台)展销会在烟台国际博览中心火爆进行中!昨日一到9:00开展,等候的许多消费

者迫不及待地进入会场,选购心仪的服装商品。在活动现场笔者看到,厂家直销让利、低价促销是展销会火

爆的原因。

据悉,本次展销会距闭幕仅剩5天,300多个知名厂家联合促销,全场商品1折起售,掀起市民购物高潮。

据介绍,本次展销会绝大部分商家的品牌商品均有让利、打折、优惠,消费者在这里不仅可以找到超乎想象的折扣商品,而且可以买到想要的最大让利商品,不虚此行,绝不吃亏!

来自北京、上海、广东、福建、浙江、山东、内蒙古、苏州、杭州等地的300余家知名厂家和企业联合促销

让利,全场商品1折起售。本次展会本着以展带销的方式,为广大市民带来超值实惠。商品让利幅度空前,绝对不容错过!

本届展销会所有参展商品全面让利:丝绸服装、品牌服装、外贸服装、男女休闲装、针纺织品、床上用品、皮具箱包、工艺礼品、鞋帽及南北方各地土特产食品等近万种商品。让消费者真正实现一站式购物,满足广大消费者的购物需要。展销会将于5月3日结束。欢迎市民前来尽情挑选和购买优质、优惠的商品。



犯拐卖儿童罪 张维平、周容平昨伏法

新华社广州4月27日电 遵照最高人民法院下达的执行死刑命令,广东省广州市中级人民法院于2023年4月27日对罪犯张维平、周容平执行死刑。

2004年12月至2005年1月间,周容平等经密谋后,入户强行抢走一名幼儿,随后交给张维平贩卖;2003年9月至2005年12月间,张维平还单独拐卖儿童8名。

2018年12月28日,广州市中级人民法院一审公开宣判,以拐卖儿童罪判处张维平、周容平死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。张维平、周容平上诉后,广东省高级人民法院维持一审刑事判决,并依法报请最高人民法院核准。最高人民法院复核认为,第一审、第二审判决认定事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,依法核准对张维平、周容平判处死刑的判决。

广州市中级人民法院在执行死刑前,充分保障了被执行罪犯的合法权利。

一季度检察机关 批捕12.5万人

新华社北京4月27日电 最高人民检察院27日发布2023年一季度全国检察机关主要办案数据。数据显示,今年1至3月,全国检察机关共批准和决定逮捕各类犯罪嫌疑人12.5万人;不捕11.5万人,不捕率48.5%。共决定起诉30.8万人,不起诉12.2万人,不起诉率28.3%。

据了解,在已办理的审查起诉案件中,适用认罪认罚从宽制度审结人数占同期审结人数的94%以上;检察机关提出确定刑量刑建议占量刑建议提出数的95%以上;对检察机关提出的量刑建议,法院采纳人数占同期提出量刑建议数的97%以上。